

Br. / No.	OPIS RADOVA	J.M. / UNIT	KOLIČINA / QUANTITY	JED. CENA / UNIT PRICE (USD)	IZNOS / AMOUNT (USD)
1	2	3	4	5	6=4x5
	KANCELARIJE UNPFA adaptacija				
01-00	GRAĐEVINSKO - ZANATSKI RADOVI				
01-01	Uređenje i obezbeđenje gradilišta				
	Uređenje i obezbeđenje kancelarija koje se adaptiraju. Ovom pozicijom je obuhvaćeno i redovno čišćenje i održavanje gradilišta za sve vreme izvođenja radova i kompletno čišćenje gradilišta i dovođenje objekta u stanje za primopredaju radova.				
	Obračun paušalno	paušal/ lump sum	1.00		-
01-02	Postavljanje zaštitnih folija				
	Nabavka i postavljanje zaštitne PVC folije preko otvora, građevinskih elemenata, podova, nameštaja, dokumentacije i opreme za vreme izvođenja radova. Foliju fiksirati na odgovarajući način da se osigura potrebna zaštita.				
	Obračun po m2 poda.	m2	90.00		-
01-03	Iznošenje preostalog nameštaja i ostalih pokretnih stvari i opreme				
	Iznošenje postojećeg nameštaja i ostale opreme i uređaja (koji koji se zadržavaju), prenošenje na mesto koje odredi investitor i vraćanje nakon završenih radova.				
	Obračun paušalno	paušal/ lump sum	1.00		-
01-04	Demontaža i uklanjanje postojećeg nameštaja				
	Demontaža postojećeg nameštaja u kancelarijama i iznošenje iz objekta. Demontiran nameštaj sa svim pripadajućim elementima sklopiti, izneti iz objekta, utovariti u kamion i odvesti na mesto koje odredi investitor. Jediničnom cenom obuhvatiti utovar na vozilo i odvoz na deponiju udaljenu do 30 km.				
	Obračun paušalno.	paušal/ lump sum	1.00		-
01-05	Izrada potkonstrukcije za prihvatanje unutrašnjih pregrada				
	Nabavka materijala, izrada, transport i montaža čelične konstrukcije od kutijastih HOP profila (40.40...2), antikorozijski zaštićena aluminijumskim premazima. Konstrukcija se izvodi za formiranje nosača unutrašnjih aluminijumskih zastakljenih pregrada u delu iznad spuštenih plafona, i povezana je ankerima za armirano-betonsku tavanicu. Nosači se postavljaju na razmaku od 1,00 m i nose podužne profile koji prihvataju aluminijumske profile pregrade i podkonstrukciju za nošenje plafona. Prosecanje i krpljenje GK plafona posle izrade konstrukcije i ugradnje aluminijumskog profila zida, obuhvaćeno je jediničnom cenom pozicije. Radovi se izvode u svemu prema crtežima i prema specifikacijama odabranog proizvođača pregrade, a na osnovu radioničke dokumentacije koju izrađuje izvođač i pribavlja saglasnost investitora. Jediničnom cenom je obuhvaćen i sav spojni materijal i rad na povezivanju novih čeličnih elemenata				
	Obračun po m1 izvedenih radova	m1	5.70		-

Br. / No.	OPIS RADOVA	J.M. / UNIT	KOLIČINA / QUANTITY	JED. CENA / UNIT PRICE (USD)	IZNOS / AMOUNT (USD)
1	2	3	4	5	6=4x5
01-06	Unutrašnja zastakljena pregrada od aluminijumskih profila Nabavka materijala, izrada i postavljanje unutrašnje lake pregrade za vizuelno i zvučno razdvajanje radnih mesta u kancelarijama. Okvir pregrade je od aluminijumskih eloksiranih profila u mat boji RAL7016 ili slično, minimalnih dimenzija za datu namenu ("Alumil 100" ili adekvatno). Ispuna jednostrukim kaljenim staklo i panel u donjoj zoni. Pregrada se montira na čeličnu potkonstrukciju. Izbor profila, eloksaže i ispune izvršiće investitor i služba nadzora prema predloženim uzorcima. Za sve pozicije, na osnovu datih opisa, a za sistem odabranog proizvođača, izvođač će blagovremeno izraditi radioničku dokumentaciju i detalje, na koju je potrebna saglasnost Investitora i službe nadzora. Dimenzije pregrade : 190 x 215 cm.				
	Obračun po kompletu namontirane pregrade.	kpl/pcs	3.00		-
01-07	Bojenje zidova disperzivnom bojom Nabavka materijala, popravka oštećenog gleta nakon izvedenih radova i bojenje zidova disperzivnom bojom. Otprašene gletovane površine premazati podlogom u sistemu proizvođača boje i boju naneti u potrebnom broju premaza da se postigne ujednačen izgled površina. Izbor kvaliteta boje mora da odgovara uslovima primene što se dokazuje odgovarajućim sertifikatima. Izbor tona boje, po predloženim uzorcima, izvršiće investitor i služba nadzora.				
	Obračun po m2 izvedenih radova	m2	172.00		-
01-08	Bojenje monolitnih GK plafona disperzivnom bojom Nabavka materijala i bojenje plafona od monolitnih gips-kartonskih ploča disperzivnom bojom. Otprašene gletovane površine premazati podlogom u sistemu proizvođača boje i boju naneti u potrebnom broju premaza da se postigne ujednačen izgled površina. Izbor kvaliteta boje mora da odgovara uslovima primene, a ton boje uskladiti sa tonom boje ploča raster plafona.				
	Obračun po m2 izvedenih radova.	m2	50.00		-
01-09	Bojenje postojećih radijatora Bojenje postojećih radijatora emajl alkidnom bojom za zaštitu radijatora na vodenoj bazi, u tonu po izboru projektanta. Pre bojenja radijatore očistiti od stare boje i korozije hemijskim i fizičkim sredstvima. Na radijatore naneti impregnaciju i osnovnu boju a zatim bojiti dva puta .				
	Obračun po m1 izvedenih radova.	m1	6.00		-
01-10	Bojenje postojećih radijatorskih cevi Bojenje postojećih cevi za grejanje emajl alkidnom bojom za zaštitu radijatora na vodenoj bazi, u tonu po izboru projektanta. Pre bojenja cevi očistiti od stare boje i korozije hemijskim i fizičkim sredstvima. Na cevi naneti impregnaciju i osnovnu boju a zatim bojiti dva puta . Obračun po m1 obojenih cevi.				
	Obračun po m2 izvedenih radova.	m2	35.00		-
01-11	Nepredviđeni građevinsko zanatski radovi Pozicijom su obuhvaćeni nepredviđeni radovi koji mogu da se utvrde posle početka radova na adaptaciji i uklanjanja elemenata i obloga koje su predviđene za demontažu, a nisu obuhvaćeni planiranim pozicijama. Radove odobrava služba nadzora, a izvođenje potvrđuje overom listova građevinske knjige po prethodno usaglašenim cenama za izvođenje ovih radova.				
	Obračun - 4 % od ugovorenih radova po prethodnim pozicijama građevinsko-zanatskih radova.	koef.	0.04		-

Br. / No.	OPIS RADOVA	J.M. / UNIT	KOLIČINA / QUANTITY	JED. CENA / UNIT PRICE (USD)	IZNOS / AMOUNT (USD)
1	2	3	4	5	6=4x5
01-12	Izrada radioničke dokumentacije				
	Razrada dostavljenog idejnog rešenja i izrada radioničke dokumentacije za potrebe adaptacije kancelarijskog prostora, izradu pregrada i nameštaja. Radionička dokumentacija podrazumeva tekstualni, računski i grafički deo sa svim neophodnim dimenzijama, detaljima i teksturama. Radionička dokumentacija odobrava investitor pre početka izvođenja radova.				
	Obračun po koeficijentu 3% po prethodnim pozicijama građevinsko-zanatskih radova i opremanja radnih mesta.	koef.	1.00		-
UKUPNO TOTAL	GRAĐEVINSKO - ZANATSKI RADOVI				
02-00	ELEKTRO-ENERGETSKE INSTALACIJE				
	FTP kabal				
02-01	Isporuca materijala, isporuka i ugradnja kabla FTP kabla cat6a.				
	Obračun po dm1.	m1	270.00		-
02-02	N2XH kabal				
	Nabavka materijala, isporuka i ugradnja kabla N2XH 3x2,5mm2. Računa se po dužnom metru kabla, povezanog i puštenog pod napona.				
	Obračun po m1.	m1	130.00		-
02-03	Parapetni razvod				
	Nabavka materijala, isporuka i montaža parapetnog razovda.				
	Obračun po m1.	m1	41.00		-
02-04	Utičnice u parapetnom razvodu				
	Nabavka materijala, isporuka i montaža šuko utičnica u parapetni razvod.				
	Obračun po komadu.	kom/pcs	30.00		-
02-05	Utičnice RJ45				
	Nabavka materijala, isporuka i montaža RJ45 utičnica.				
	Obračun po komadu.	kom/pcs	24.00		-
02-06	Prepravka elektro ormara				
	Prepravka postojećeg elektro ormara za potrebe novog prostora. Nabavka isporuka i ugradnja dodatne opreme.				
	Obračun po komadu.	pau/lump sum	1.00		-
02-07	Ispitivanje rekonstruisane instalacije				
	Ispitivanje rekonstruisane instalacije i puštanje u rad.				
	Obračun paušalno	pau/lump sum	1.00		-
UKUPNO TOTAL	ELEKTRO-ENERGETSKE INSTALACIJE				

Br. / No.	OPIS RADOVA	J.M. / UNIT	KOLIČINA / QUANTITY	JED. CENA / UNIT PRICE (USD)	IZNOS / AMOUNT (USD)
1	2	3	4	5	6=4x5
03-00	OPREMA RADNIH MESTA				
03-01	Radni sto u kancelarijama (POS 1) - sa hidrauličkim nogama za stolove				
	<p>Nabavka, montaža i postavljanje radnog stola po opisu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - podokvir za ploču stola od plastificiranih čeličnih fabrički oblikovanih limova i profila sa električnim podešavanjem visine u rasponu od 62-127 cm sa maksimalnom brzinom od 35mm/s, Anti-Collision tehnologija za obezbeđenje ergonomskog položaja za rad, - oslonci na pod sa silikonskim oblogama; - dva motora i memorija sa tri visine; - ispod ploče stola obezbediti odgovarajuće nosače kablova i creva za kablove. - ploča stola od univera minimalne debljine 25 mm sa završnom obradom u dekoru svetlog furnira slično beljeni hrast, kantovano trakom odgovarajuće debljine. <p>Izbor boje podokvira i obrade ploče stola će u postupku nabavke, na osnovu predloženih uzoraka, izvršiti Investitor i projektant. Sto mora da odgovara zahtevima iz standarda za nameštaj serije SRPS EN 527. Sto dimenzija a x b x h = 120 x 70 x (62-127) cm. Radni sto je tip IKEA Bekant ili slično.</p>				
	Obračun po komadu	kom/pcs	10.00		-
03-01	Radni sto u kancelarijama (POS 1) - <u>OPCIONO bez hidrauličkih nogara od stolova</u>				
	<p>Nabavka, montaža i postavljanje radnog stola po opisu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - podokvir za ploču stola od plastificiranih čeličnih fabrički oblikovanih limova i profila - dizajn treba da je sličan hidrauličkim nogama stola! - krajna visina namontirane ploče stola 75 cm; - oslonci na pod sa silikonskim oblogama; - ispod ploče stola obezbediti odgovarajuće nosače kablova i creva za kablove. - ploča stola od univera minimalne debljine 25 mm sa završnom obradom u dekoru svetlog furnira slično beljeni hrast, kantovano trakom odgovarajuće debljine. <p>Izbor boje podokvira i obrade ploče stola će u postupku nabavke, na osnovu predloženih uzoraka, izvršiti Investitor i projektant. Sto mora da odgovara zahtevima iz standarda za nameštaj serije SRPS EN 527. Sto dimenzija a x b x h = 120 x 70 x 75 cm.</p>				
	Obračun po komadu	kom/pcs	10.00		-
03-02	Radni sto za "workstation" zonu (POS 2)				
	<p>Nabavka, montaža i postavljanje radnih stolova za workstation zonu po opisu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - podokvir L nosač za ploču stola od plastificiranih čeličnih fabrički oblikovanih limova i profila završne visine ploče stola 75 cm; - ispod ploče stola obezbediti odgovarajuće nosače kablova i creva za kablove; - ploča stola od univera minimalne debljine 25 mm sa završnom obradom u dekoru svetlog furnira slično beljeni hrast kantovano trakom odgovarajuće debljine; - dva laka paravana za razdvajanje radnih mesta u workstation zoni u širini stola, visine max 40-50 cm, opciono tapacirana u štofu kategorije 1; <p>Izbor boje podokvira i obrade ploče stola će u postupku nabavke, na osnovu predloženih uzoraka, izvršiti Investitor i projektant. Sto mora da odgovara zahtevima iz standarda za nameštaj serije SRPS EN 527. Sto dimenzija a x b x h = 100 x 50 x 75 cm.</p>				
	Obračun po komadu.	kom/pcs	3.00		-
03-03	Radna stolica u kancelariji (POS 3)				

Br. / No.	OPIS RADOVA	J.M. / UNIT	KOLIČINA / QUANTITY	JED. CENA / UNIT PRICE (USD)	IZNOS / AMOUNT (USD)
1	2	3	4	5	6=4x5
	<p>Nabavka, sklapanje i postavljanje kancelarijskih radnih okretnih stolica sa naslonom i rukohvatima.</p> <ul style="list-style-type: none"> - nasloni za leđa i za ruke sa podešavanjem položaja i visine, mrežasti naslon sa lumbalnim podupiračem, 3D podesivi rukonasloni; - Podešavanje visine sedenja; - nosač aluminijumska zvezda sa gumenim točkicama, sinhro mehanizam,; - sedište u štofu lavasi u boji po izboru; - Kočnica na jednom od pet oslonačkih točkica. <p>Osnovna konstrukcija stolice od oblikovanih profila od čelika zaštićenog plastifikacijom, sa odgovarajućim spojevima i oblogama u sistemu odabranog proizvođača. Presvlake sedišta i leđa od mebl štofa, deo leđa sa perforiranim štofom.</p> <p>Stolica mora da odgovara zahtevima definisanim serijom standarda za kancelarijske stolice SRPS EN 1335.</p>				
	Obračun po komadu	kom/pcs	4.00		-
03-04	Radna stolica za workstation zonu (POS 4)				
	<p>Nabavka, sklapanje i postavljanje stolica sa naslonom za leđa sa manjim rukonaslonima ili bez rukonaslona prema opisu:</p> <p>Konstrukcija stolice od oblikovanih profila od nerđajućeg čelika sa odgovarajućim spojevima i oblogama u sistemu odabranog proizvođača. Konstrukcija sedišta je od profilisanih metalnih elemenata. Sedište i naslon su ergonomski oblikovani od ojačane polipropilenske plastične mase. Oslonci nogu zaštićeni plastičnim oblogama.</p> <p>Stolica mora da odgovara zahtevima definisanim standardima za stolice SRPS EN 12520 i SRPS EN 1022.</p> <p>Izbor obrade i boje će, u postupku nabavke, na osnovu predloženih uzoraka odabranog proizvođača, izvršiti Investitor i projektant.</p> <p>Stolica dimenzija a x b x h = radna stolica manjih dimenzija.</p>				
	Obračun po komadu	kom/pcs	3.00		-
03-05	Komoda za dokumenta u kancelariji br. 4 (POS 5)				
	<p>Nabavka, montaža i postavljanje komode po meri za dokumentaciju, prema sledećim zahtevima:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ukupna dimenzija 113 x 40 x 75 cm, podeljena na optimalan broj celina (korpusa) u fazi radioničke razrade; - police za dokumentaciju su od univera, min debljine police 25 mm; - sve police u učvrstiti i zalepiti keksovanjem; - donja zona police je sa kliznim vratima na dve šine, podela prema skici; - sve mere obavezno se uzimaju na licu mesta. <p>Svi kantovi su ABS u odgovarajućoj boji ploča.</p> <p>Izbor boja i obrada će u postupku nabavke, na osnovu predloženih uzoraka odabranog proizvođača, izvršiti Investitor i projektant.</p>				
	Obračun po komadu	kom/pcs	2.00		-
03-06	Radni sto u kancelariji br. 4 (POS 6)				
	<p>Nabavka, montaža, prepravka i postavljanje radnog stola po opisu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - podokvir za ploču stola od plastificiranih čeličnih fabrički oblikovanih limova i profila sa električnim podešavanjem visine od 65-85 cm za obezbeđenje ergonomskog položaja za rad, oslonci na pod sa silikonskim oblogama. - ispod ploče stola obezbediti odgovarajuće nosače kablova. - ploča stola postojeća od univera u dekoru svetlog furnira slično beljeni hrast kantovano, dimenzije ploče a x b = 160 x 80 cm. <p>Izbor boje podokvira stola će u postupku nabavke, na osnovu predloženih uzoraka, izvršiti Investitor i projektant.</p>				
	Obračun po komadu	kom/pcs	1.00		-
03-07	Polica za dokumenta (POS 7)				

Br. / No.	OPIS RADOVA	J.M. / UNIT	KOLIČINA / QUANTITY	JED. CENA / UNIT PRICE (USD)	IZNOS / AMOUNT (USD)
1	2	3	4	5	6=4x5
	<p>Nabavka, montaža i postavljanje visokih polica po meri za dokumentaciju, prema sledećim zahtevima:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ukupna dimenzija 340 x 35 x270 cm, podeljena na optimalan broj celina (korpusa) u fazi radioničke razrade; - police za dokumentaciju su od univera, min debljine polica 25 mm; - sve police u gornjoj zoni učvrstiti i zalepiti keksovanjem; - donja zona police je sa kliznim vratima na jednoj šini, nije predviđeno podpuno zatvaranje donjeg nivoa, podela prema skici; - sve mere obavezno se uzimaju na licu mesta, police se izrađuju po meri i montiraju sa sigurnosnim pričvršćivanjem za zid. <p>Svi kantovi su ABS u odgovarajućoj boji ploča.</p> <p>Izbor boja i obrada će u postupku nabavke, na osnovu predloženih uzoraka odabranog proizvođača, izvršiti Investitor i projektant.</p>				
	Obračun po komadu	kom/pcs	1.00		-
03-08	Polica za dokumenta (POS 8)				
	<p>Nabavka, montaža i postavljanje visokih polica po meri za dokumentaciju, prema sledećim zahtevima:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ukupna dimenzija 260 x 35 x270 cm, podeljena na optimalan broj celina (korpusa) u fazi radioničke razrade; - police za dokumentaciju su od univera, min debljine polica 25 mm; - sve police u gornjoj zoni učvrstiti i zalepiti keksovanjem; - donja zona police je sa kliznim vratima na jednoj šini, nije predviđeno podpuno zatvaranje donjeg nivoa, podela prema skici; - sve mere obavezno se uzimaju na licu mesta, police se izrađuju po meri i montiraju sa sigurnosnim pričvršćivanjem za zid. <p>Svi kantovi su ABS u odgovarajućoj boji ploča.</p> <p>Izbor boja i obrada će u postupku nabavke, na osnovu predloženih uzoraka odabranog proizvođača, izvršiti Investitor i projektant.</p>				
	Obračun po komadu	kom/pcs	1.00		-
03-09	Polica za štampač (POS 9)				
	<p>Nabavka, montaža i postavljanje kombinovanih visokih polica po meri za štampač i dokumentaciju, prema sledećim zahtevima:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ukupna dimenzija 120 x 35-55 x270 cm, podeljena na optimalan broj celina (korpusa) u fazi radioničke razrade; - police za dokumentaciju su od univera, min debljine polica 25 mm; - sve police učvrstiti i zalepiti keksovanjem; - donja zona police je sa vratima, podela prema skici; - sve mere obavezno se uzimaju na licu mesta, police se izrađuju po meri i montiraju sa sigurnosnim pričvršćivanjem za zid. <p>Svi kantovi su ABS u odgovarajućoj boji ploča.</p> <p>Izbor boja i obrada će u postupku nabavke, na osnovu predloženih uzoraka odabranog proizvođača, izvršiti Investitor i projektant.</p>				
	Obračun po komadu	kom/pcs	1.00		-
03-10	Polica za dokumentaciju (POS 10)				

Br. / No.	OPIS RADOVA	J.M. / UNIT	KOLIČINA / QUANTITY	JED. CENA / UNIT PRICE (USD)	IZNOS / AMOUNT (USD)
1	2	3	4	5	6=4x5
	<p>Nabavka, montaža i postavljanje kombinovane visoke police po meri za dokumentaciju, prema sledećim zahtevima:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ukupna dimenzija 60 x 35 x270 cm, podeljena na optimalan broj celina (korpusa) u fazi radioničke razrade; - police za dokumentaciju su od univera, min debljine polica 25 mm; - sve police učvrstiti i zalepiti keksovanjem; - donja zona police je sa vratima, podela prema skici; - sve mere obavezno se uzimaju na licu mesta, police se izrađuju po meri i montiraju sa sigurnosnim pričvršćivanjem za zid. <p>Svi kantovi su ABS u odgovarajućoj boji ploča.</p> <p>Izbor boja i obrada će u postupku nabavke, na osnovu predloženih uzoraka odabranog proizvođača, izvršiti Investitor i projektant.</p>				
	Obračun po komadu	kom/pcs	1.00		-
03-11	Komoda (POS 11)				
	<p>Nabavka, montaža i postavljanje komode po meri za dokumentaciju, prema sledećim zahtevima:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ukupna dimenzija 120 x 45 x75 cm, podeljena na optimalan broj celina (korpusa) u fazi radioničke razrade; - police su od univera, min debljine polica 25 mm; - sve police učvrstiti i zalepiti keksovanjem; - sve mere obavezno se uzimaju na licu mesta, police se izrađuju po meri i montiraju sa sigurnosnim pričvršćivanjem za zid. <p>Svi kantovi su ABS u odgovarajućoj boji ploča.</p> <p>Izbor boja i obrada će u postupku nabavke, na osnovu predloženih uzoraka odabranog proizvođača, izvršiti Investitor i projektant.</p>				
	Obračun po komadu	kom/pcs	1.00		-
03-12	Zidne police (POS 12)				
	<p>Nabavka, montaža i postavljanje otvorenih zidnih polica po meri za dokumentaciju, prema sledećim zahtevima:</p> <ul style="list-style-type: none"> - police su ukupna dužine 215 cm, max širine 30 cm podeljene na optimalan broj polja - u fazi radioničke razrade; - police su od univera, debljine polica 25 mm; - sve police postaviti na odgovarajuće zidne nosače, optimalan broj nosača kako ne bi došlo do pojave ugiba; - sve mere obavezno se uzimaju na licu mesta, police se izrađuju po meri i montiraju sa sigurnosnim pričvršćivanjem za zid. <p>Svi kantovi su ABS u odgovarajućoj boji ploča.</p> <p>Izbor boja i obrada će u postupku nabavke, na osnovu predloženih uzoraka odabranog proizvođača, izvršiti Investitor i projektant.</p>				
	Obračun po komadu	kom/pcs	3.00		-
03-13	Ugradni plakar (POS 13)				
	<p>Nabavka, montaža i postavljanje ugradnog plakara po meri za dokumentaciju, prema sledećim zahtevima:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ukupna dimenzija 215 x 60 x 270 cm, podeljena na optimalan broj celina (korpusa) u fazi radioničke razrade; - police za dokumentaciju su od univera, min debljine polica 25 mm; - sve police učvrstiti i zalepiti keksovanjem; - vratima klizna, podela prema skici na 3 polja; - sve mere obavezno se uzimaju na licu mesta, police se izrađuju po meri i montiraju sa sigurnosnim pričvršćivanjem za zid. <p>Svi kantovi su ABS u odgovarajućoj boji ploča.</p> <p>Izbor boja i obrada će u postupku nabavke, na osnovu predloženih uzoraka odabranog proizvođača, izvršiti Investitor i projektant.</p>				
	Obračun po komadu	kom/pcs	1.00		-
03-14	Niska mobilna polica (POS 14)				

Br. / No.	OPIS RADOVA	J.M. / UNIT	KOLIČINA / QUANTITY	JED. CENA / UNIT PRICE (USD)	IZNOS / AMOUNT (USD)
1	2	3	4	5	6=4x5
	Nabavka, montaža i postavljanje niske mobilne police prema sledećim zahtevima: - ukupna dimenzija 70 x 33 x 72 cm od univera d 18 mm; - sve police učvrstiti i zalepiti keksovanjem ili sl; - police opremiti točkicama pogodnim za pvc podnu oblogu; Svi kantovi su ABS u odgovarajućoj boji ploča. Izbor boja i obrada će u postupku nabavke, na osnovu predloženih uzoraka odabranog proizvođača, izvršiti Investitor i projektant.				
	Obračun po komadu	kom/pcs	4.00		-
03-15	Odbojne daske				
	Izrada i montaža odbojnih daski od univera. Odbojne daske izraditi u širini 22-25 cm u dezenu po izboru investitora, d=18 mm, sve abs kantovano . Jediničnom cenom obuhvatiti i sve elemente za montažu, lepak i zaptivke na spoju sa zidovima.				
	Obračun po m1.	m1	13.00		-
03-16	Podmetač za noge				
	Nabavka i postavljanje podmetača za noge ispod radnih stolova prema sledećim zahtevima: - osnovna konstrukcija od nerđajućeg čelika (CNS) prema skici i specifikaciji odabranog proizvođača, oslonci na pod sa silikonskim oblogama. - ploča za noge sa protivkliznom profilacijom i bočne stranice od oblikovanih plastičnih materijala. Izbor boja i obradu će u postupku nabavke, na osnovu predloženih uzoraka odabranog proizvođača, izvršiti Investitor i projektant. Podmetač dimenzija a x b x h = 49 x 38 x 18 cm. Podmetač je tip IKEA Dagotto ili adekvatno.				
	Obračun po komadu	kom/pcs	10.00		-
03-17	Stoni nosač za monitor				
	Nabavka i postavljanje stonog nosača za monitore na ploče radnih stolova prema sledećim zahtevima: - osnovna konstrukcija od nerđajućeg čelika prema skici i specifikaciji odabranog proizvođača, sa trajnim fiksiranjem za ploče stola Izbor boja i obradu će u postupku nabavke, na osnovu predloženih uzoraka odabranog proizvođača, izvršiti Investitor i projektant.				
	Obračun po komadu	kom/pcs	10.00		-
03-18	Zidni nosač za monitor u worksation zoni				
	Nabavka i postavljanje stonog nosača za monitore na ploče radnih stolova prema sledećim zahtevima: - osnovna konstrukcija od nerđajućeg čelika prema skici i specifikaciji odabranog proizvođača, sa trajnim fiksiranjem za ploče stola Izbor boja i obradu će u postupku nabavke, na osnovu predloženih uzoraka odabranog proizvođača, izvršiti Investitor i projektant.				
	Obračun po komadu	kom/pcs	3.00		-
UKUPNO TOTAL	OPREMA RADNIH MESTA				

Br. / No.	OPIS RADOVA	J.M. / UNIT	KOLIČINA / QUANTITY	JED. CENA / UNIT PRICE (USD)	IZNOS / AMOUNT (USD)
1	2	3	4	5	6=4x5
	KANCELARIJE UNPFA adaptacija				
	REKAPITULACIJA				
01-00	GRAĐEVINSKO - ZANATSKI RADOVI				-
02-00	ELEKTRO-ENERGETSKE INSTALACIJE				-
03-00	OPREMA RADNIH MESTA				-
	SVE UKUPNO:				-